

資料輯剪書館圖學大體育臺灣立國 分類 補球 球民 生來源 日期 740727 版面 二版

目前正是日本業餘棒球熱季，日本最大的業餘棒球賽都市對抗賽正在舉行，由於有五位我國棒球名將參加這項比賽，日本體育報紙形容台灣旋風又吹襲日本業餘棒壘。

廿四日進行的日本生命與新日鐵釜石隊之戰，新日鐵釜石隊雖以三比九敗北被淘汰出局，但是擔任四棒打擊的我國打擊高手林仲秋表現非常出色，四次打擊有三支安打，技驚四座。新日鐵釜石隊全隊安打八支，包括兩支全壘打。

日本生命隊打擊力驚人，全隊擊出十五支安打，包括兩支全壘打。

林仲秋於去年與葉福榮離開合庫隊，到日本加入福島市的伊藤忠堂業餘棒球隊，林仲秋在國內就是全壘打高手，他雖然加入日本業餘棒球隊，但主要目標是為職業棒球隊垂青，在日本職業棒壘



## 台灣旋風又吹襲日本棒壘！

我國五位名將球技高超，將成為日本職業棒球隊挖角的對象。

他為第四棒強棒，可見林仲秋的身份，事實上他也很爭氣，打擊表現最好，但因投手威力不夠，被日本生命隊擊出十支安打，新日鐵釜石隊被淘汰，林仲秋與葉福榮原來在台北合作金庫上班，是合庫隊員；如今到日本加入

伊藤忠堂超級市場的棒球隊，除了打球

外，每天要在公司的生果部上班賣蔬菜，舉行的業餘大賽都市對抗賽的我國五位名將興趣很大。

新日鐵釜石隊代表東北參加都市對抗賽，新日鐵釜石隊特別借林仲秋助陣，還排



本報記者 武楊